

Поздравительная телеграмма 12 06 2018

Херсонес

Всему Дружескому Народу государства России.

От имени правительства и граждан Украины, по поручению народа Департамента земель Херсонес в лице Автора Lir.

Выражаем Вам свою признательность, Всему Дружескому Народу государства России и поздравляем все народы России, Правительство России и Президента России с праздником Днем России.

День России (до 2002 года День принятия Декларации о государственном суверенитете РСФСР) — 12 июня — государственный праздник Российской Федерации. Отмечается ежегодно с 1992 года (нерабочий день с 1991 года) в день принятия Декларации о государственном суверенитете РСФСР (принята 12 июня 1990 года).

12 июня 1990 года на первом съезде народных депутатов РСФСР была принята Декларация о государственном суверенитете РСФСР.

12 июня стало праздничной датой с 11 июня 1992 года, по постановлению Верховного Совета Российской Федерации как «День принятия Декларации о государственном суверенитете Российской Федерации». 25 сентября того же года были внесены соответствующие изменения в Кодекс законов о труде. 12 июня 1998 года Борис Ельцин в своем телевизионном обращении предложил переименовать праздник в «День России»^[4]. Официально это название было присвоено с принятием нового Трудового кодекса в 2002 году.

В День России в Кремле президент России вручает Государственные премии РФ. В Москве на Красной площади проходят торжества, которые оканчиваются праздничным салютом. Красная Площадь столица России является символом победы над фашизмом где девятого мая 1945 года звучал великий триумфальный марш победы над фашизмом, победы доставшаяся нашим отцам и дедам ценой миллионов жизней павших на полях в ужасе сражений во имя жизни на нашей планете Земля.

Мира и благополучия на Вашей земле и приумножения деяний на пользу вашего государства и всего человечества.

Прибудет в ваших домах Мир и добро.

С уважением граждане Украины и Департамента земель Херсонес.

Автора Lir